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Учебный план программы «Гормональной йоги Yogahormonal по методу Нунэ Рохас»
1. Учебная Программа курса составляет 80 академических часов из которых:
- 40 академических часов отведены АВТОРУ МЕТОДА НУНЭ РОХАС (далее по тексту Приложения – автор метода), для проведения уроков и классов;
- 40 академических часов отведены СЛУШАТЕЛЮ, для самостоятельного домашнего обучения между 1 и 2 модулями. Общее время на подготовку между модулями, устанавливается автором метода для каждого курса индивидуально (от 1 месяца и более). 
2. Программа содержит ПРОМЕЖУТОЧНУЮ И ИТОГОВУЮ АТТЕСТАЦИЮ, разработанную автором метода и установленную ИНСТИТУТОМ. 
Форма сдачи промежуточной аттестации - ЗАЧЁТ, итоговой аттестации – ЭКЗАМЕН.
3.    На подготовку к сдаче ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ, отведено 40 академических часов, включающую в себя:                                    
- Самостоятельную подготовку и освоение метода «Гормональной йоги Yogahormonal по методу Нунэ Рохас», в соответствии с методическим пособием, в условиях домашнего обучения; 
- Прочтение рекомендованной литературы:
- Майкл Лэм «Синдром усталости надпочечников» (обязательно для прочтения)
- Томас Ханна «Искусство не стареть» в оригинале название «Соматика: возрождение контроля ума над движением, гибкостью и здоровьем» (обязательно для прочтения)
- Андрэ Лисбет «Пранаяма. Путь к тайнам йоги»
- Гита Айенгар «Йога для женщин»
- Джозеф Меркола «Клетка на диете».
- Обязательную сдачу автору метода и/или инструкторам-помощникам шести видеоотчётов, следующих асан (упражнений): «Пингвин», «Цветок», «Поддержка», «Маричасана», «Випарита Карани Мудра» - 1 положение на выбор, «Настройка на краниосакральные ритмы тела», описание асан и их выполнение находятся в методическом пособии; 
- Видеоотчёты должны направляться автору метода и/или инструкторам-помощникам, постепенно и регулярно по мере освоения комплекса в указанный срок; 
- Запрещается сдача всех видеоотчётов в последний обозначенный день ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ;
- В случае не принятия видеоотчёта, необходимо устранить замечания и направить видео на рассмотрение повторно в течение 3 календарных дней;
- Если все видеоотчёты приняты и одобрены, то СЛУШАТЕЛЮ ставится ЗАЧЁТ и допуск к ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ;
- В случае, если СЛУШАТЕЛЬ не выходил на связь и не сдавал видеоотчёты в течение отведенного времени на подготовку, автор метода в праве НЕ ДОПУСТИТЬ СЛУШАТЕЛЯ к ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ, при этом выдать соответствующую СПРАВКУ о том, что СЛУШАТЕЛЕМ прослушан курс «Гормональной йоги Yogahormonal по методу Нунэ Рохас», в объёме 20 академических часов, либо ДОПУСТИТЬ к ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ с ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМИ УСЛОВИЯМИ И ОГРАНИЧЕНИЯМИ. 
4. ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ включает в себя:
- Разбор вопросов, возникших в ходе самостоятельного обучения;
- Сдачу ЭКЗАМЕНА (в билете 3 вопроса, весь материал для подготовки имеется в методическом пособии);
- В случае неверного выполнения одного и нескольких заданий в билете, автор метода вправе: назначить ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ на подготовку в течение 14 календарных дней для ПЕРЕСДАЧИ ЭКЗАМЕНА, установить дату, время и форму пересдачи; 
- Если на ПЕРЕСДАЧЕ ЭКЗАМЕНА, СЛУШАТЕЛЬ повторно совершает ошибки, последний не получает соответствующий Сертификат об обучении, а также не приобретает  неисключительное ограниченное право на использование авторской методики в целях преподавания. 
В этом случае выдаётся СПРАВКА подтверждающая, что СЛУШАТЕЛЕМ прослушан курс «Гормональной йоги Yogahormonal по методу Нунэ Рохас», в объёме 40 академических часов.
  
- СЛУШАТЕЛЮ выдаётся Сертификат об обучении в том случае, если им выполнены все выше перечисленные обязательства по учебной Программе.

5. Прочие условия
СЛУШАТЕЛЬ, получивший соответствующий Сертификат об обучении, приобретает неисключительное ограниченное право на использование авторской методики по возможности должен: 
- присутствовать 1 раз в год на общих мероприятиях, занятиях гормональной йоги Yogahormonal по методу Нунэ Рохас;
- поддерживать связь с коллегами-инструкторами и автором метода.
	В ходе использования авторской методики, вне зависимости от формы использования, СЛУШАТЕЛЬ обязан указывать наименование «Yogahormonal по методу Нунэ Рохас», с указанием хэштегов #методНунэРохас #Yogahormonalrussia. 

Настоящим СЛУШАТЕЛЬ подтверждает, что он ознакомлен и понимает, что:
- все права на Авторскую методику принадлежат ИНСТИТУТУ и автору методики Нунэ Рохас;
- СЛУШАТЕЛЬ приобретает неисключительную лицензию на Авторскую методику, что подтверждается Сертификатом об обучении, что означает, что он вправе использовать авторскую методику следующим образом:
· в личных целях;
· в целях преподавания по данной методике, исключая преподавание по такой методике инструкторам (учителям) по йоге (то есть запрет на уступку прав на авторскую методику третьим лицам с целью преподавания этими третьими лицами по Авторской методике);
- СЛУШАТЕЛЮ запрещено распространять любые материалы (на бумажном носителе. В электронной форме. Видеозаписи и пр.), полученные им в ходе прохождения обучения любым способом;
- СЛУШАТЕЛЮ запрещено, без соответствующего разрешения Автора методики, вести аудио- или видеозапись учебного процесса и распространять такие записи любым способом (договором предусмотрен штраф за такое нарушение).


Адреса, реквизиты и подписи сторон:
За ИНСТИТУТ:	
ИТВМ, ООО;
Адрес: 119019, г. Москва, Филипповский пер., д. 18, пом № 6;
ИНН 7704572744, КПП 770401001;
р/с 40702810697070000130 в ПАО РОСБАНК, г. Москва;
БИК 044525256, к/сч 30101810000000000256;
Электронная почта: idrisovee@mail.ru
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